



ФОНД СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ  
ДНІПРОПЕТРОВСЬКЕ ОБЛАСНЕ ВІДДІЛЕННЯ

вул. Старокозацька, 52, м. Дніпро, 49000 тел: (056)745-25-76,  
E-mail: [dniipro@ispf.gov.ua](mailto:dniipro@ispf.gov.ua), [fszidnepr@ukr.net](mailto:fszidnepr@ukr.net) код ЄДРПОУ 25005978

13.12.2023 № 3803/02-11

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Заступнику Голови  
Рахункової палати

Андрію МАЙСНЕРУ

На Ваш лист від 07.12.2023 №18-3012 Дніпропетровське обласне відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю надає інформацію про розгляд рішення Рахункової палати та вжиті заходи.

1. Питання контролю за своєчасністю укладання та виконання договорів про надання послуг з післягарантійного ремонту допоміжних засобів реабілітації, технічного обслуговування крісел колісних підвищеної надійності та функціональності.

У пункті 43 Порядку забезпечення допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації) осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані такі засоби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.2012 №321 (зі змінами) (далі – Порядок) зазначено, що територіальні відділення Фонду протягом трьох робочих днів з дня надходження бюджетних асигнувань укладають з підприємствами договори чи додаткові угоди.

Договори, акти приймання-передачі робіт (надання послуг), підписані керівником (уповноваженою ним особою) підприємства та територіальним відділенням Фонду, можуть створюватись та укладатись в електронній формі в банку даних із застосуванням кваліфікованого електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті відповідно до вимог Закону України “Про електронні довірчі послуги”. Але функція кваліфікованого електронного підпису у Централізованому банку даних не працює.

Також, відповідно до Порядку реєстрації та обліку бюджетних зобов'язань розпорядників бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів в органах Державної казначейської служби України – розпорядники бюджетних коштів протягом 7 робочих днів з дати взяття бюджетного зобов'язання подають до відповідного органу Казначейства Реєстр бюджетних

зобов'язань розпорядників (одержувачів) бюджетних коштів за формою на паперових та електронних носіях і оригінали документів або їх копії, засвідчені в установленому порядку, що підтверджують факт узяття бюджетного зобов'язання.

У зв'язку з тим, що договори підприємствами надсилаються Новою поштою (їдуть 1-3 дні) або Укрпоштою (договори їдуть від 2-х тижнів до місяця), а також відділення Фонду має 7 робочих днів для реєстрації цих договорів в органах казначейства, тому не можливо укласти договір у термін три робочих дні.

2. Питання не допускати випадків включення до складу видатків на збут та адміністративних витрат видатків на оплату послуг з комерційного представництва та освітніх послуг, а також їх оплати.

Відповідно до п. 44 Порядку - бюджетні кошти перераховуються підприємствам територіальними відділеннями Фонду після забезпечення особи з інвалідністю, дитини з інвалідністю, іншої особи засобами реабілітації; надання послуг з післягарантійного ремонту засобів реабілітації, технічного обслуговування крісел колісних підвищеної надійності та функціональності на підставі:

актів приймання-передачі робіт (надання послуг), підписаних керівником (уповноваженою ним особою) підприємства та територіальним відділенням Фонду, до яких додається витяг з реєстру про видані особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, іншим особам засоби реабілітації за формою, затвердженою Мінсоцполітики;

рахунка підприємства на оплату;

узгоджених особою з інвалідністю, дитиною з інвалідністю, іншою особою або їх законними представниками та підприємством, що внесені до особової картки особи:

замовлення або анкети;

актів приймання-передачі робіт (надання послуг) з детальним описом, підписаних керівником підприємства або уповноваженою особою та особою з інвалідністю, законними представниками дитини з інвалідністю, іншою особою.

Дніпропетровське обласне відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю при укладанні договорів проводить моніторинг вартості допоміжних засобів реабілітації по відношенню до граничної ціни в частині не перевищення її для осіб з інвалідністю, в тому числі для осіб, інвалідність яких настала внаслідок нещасного випадку на виробництві або професійного захворювання, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення та в частині не перевищення трикратної граничної ціни для учасників бойових дій, визначених абзацом тринадцятим пункту 2 Порядку забезпечення допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації) осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані такі засоби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05 квітня 2012 року № 321 (зі змінами).

Діючими нормативними документами не передбачено надання підприємством калькуляції відділенню Фонду, а також не покладено зобов'язання на відділення Фонду щодо контролю видатків на збут та адміністративних витрат.

Просимо звернути увагу на пункт 14 Порядку, яким передбачено, що посадові особи Фонду, територіальних відділень Фонду, ЦНАП, органів соціального захисту населення, фахівці підприємств несуть відповідальність відповідно до законодавства.

Додатково повідомляємо, що 23.11.2023 р. відділенням Фонду було направлено листа на підприємства щодо контролю за порушеними питаннями.

3. Щодо застосування штрафних санкцій та пені за порушення термінів забезпечення допоміжними засобами реабілітації Дніпропетровським обласним відділенням Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю вжиті відповідні заходи:

- нараховані штрафні санкції та пеня підприємствам, які порушили умови договорів в частині термінів забезпечення допоміжними засобами реабілітації за 2021-2023 роки;

- направлені листи на підприємства щодо необхідності оплати штрафних санкцій.

Станом на 12.12.2023 року сплачено пеню та штрафні санкції підприємствами на суму 35839,11 грн., у тому числі:

ПОГ «Інватех» 3562,69 грн.;

ТОВ «Інвапол» 6005,05 грн.;

ТОВ «Ортотехно» 3530,30 грн.;

ТОВ «Ваше здоров'я Трейдинг» 14560,79 грн.;

ТОВ «Норма-Трейд» 2682,29 грн.;

ТОВ «Ортопед» 2023,69 грн.;

ФОП Бондаренко А.В. 3474,30 грн.

Такі підприємства як ТОВ «Мовадо», ТОВ «ВК «Діспомед», ХМУВП «Воля» Хмельницького обласного Фонду «Соціальний захист та реабілітація інвалідів», ТОВ «Форвард-Орто» направили листи з відмовою про сплату штрафних санкцій посилаючись на введення воєнного стану та виникнення обставин, які перешкоджають виконанню договірних відносин, тощо.

На даний час відділенням Фонду проводиться робота з підприємствами щодо сплати пені та штрафних санкцій.

Керівник



Ірина ПРОНЬ